

Нашей школе – ровно тридцать!

Каратаева В.

В городском Доме культуры прошел торжественный вечер, посвященный 30-летнему юбилею школы №35.

Поздравить педагогов, учеников и выпускников этого учебного заведения пришли заместитель главы администрации Таганрога Елизавета Липовенко, начальник управления образования Ирина Голубева, депутаты городской Думы. А виновники торжества подготовили праздничную программу – одновременно трогательную и веселую, причем исключительно собственными силами.

В первый раз 35-я школа распахнула двери для своих учеников 3 сентября 1978 года. На тот момент она была единственным общеобразовательным учреждением на Русском поле и самой большой школой в Таганроге. Педагоги, а некоторые из них трудятся здесь со дня основания, вспоминают, что контингент детей тогда оказался весьма сложным, а наполняемость классов составляла 45-50 человек. Работать было очень трудно, но интересно, ведь школа преображалась у них на глазах. С тех пор прошло три десятилетия. Сейчас 35-я школа – один из культурных и интеллектуальных центров не только Русского поля, но и города. Здесь многое изменилось. Конечно же, стали просторнее и светлее классы, количество учеников в них теперь соответствует норме. Появились новое оборудование, компьютеры, мебель. В учебные программы постоянно внедряются инновационные разработки (школа является пилотной площадкой по нескольким экспериментальным технологиям).

Ученики тоже добились немалых успехов – ежегодно ребята становятся победителями и призерами городских и областных предметных олимпиад, творческих конкурсов и спортивных соревнований. Каждый учебный год некоторые из питомцев 35-й школы заканчивают с золотыми и серебряными медалями. Пришла новая смена учителей... Впрочем, здесь сохранилось главное – стремление педагогов развивать способности каждого ученика и умение для всех детей создать атмосферу домашнего тепла и уюта. «Наша школа – большая и очень дружная семья», – сказала со сцены директор учебного заведения Галина Полякова. И с этим утверждением трудно спорить, ведь многие из выпускников 35-й школы уже привели в ее стены собственных детей.

– Всегда очень трудно создавать новое, а тем более школу, – отметила в своем поздравлении Елизавета Липовенко. – Педагогический коллектив проделал огромную работу. И сейчас 35-я школа выполняет особую миссию – своей деятельностью она создает настроение всего микрорайона. Ведь если из школы приходит счастливый и радостный ребенок, то спокойно чувствуют себя все – и родители, и бабушки с дедушками.

Директор 35-й школы Галина Полякова, первый директор Валентина Федосова, а также учителя, работающие в школе уже 30 лет – Людмила Анпилогова и Светлана Полякова, получили благодарственные письма мэра Таганрога Николая Федянина. Высокую оценку педагогам 35-й школы дали и депутаты городской Думы, вручив почетные грамоты.

Но самым главным подарком к юбилею стал концерт, который подготовили учащиеся школы. Зажигательные танцы, веселые частушки, проникновенные стихи и песни в исполнении детей доказали всем гостям, что в этой школе можно не только хорошо учиться, но и заниматься творчеством. 30 лет для школы – это расцвет сил и возможностей. И главные достижения ее коллектива, возможно, еще впереди...